







VREME

Vremenska napoved za danes obeta oblačno vreme s krajevnimi padavinami...

SKRAJŠALI SO ZA 200 M PROGO V NOREFJELLU

Organizacija zaradi višjih sil ne odgovarja taki prireditvi

Izvršni odbor mednarodnega olimpijskega odbora je zasedal - Prostovoljci nenehno dovažajo na proge sneg

OSLO, 11. — Posebna komisija je danes sklenila, da se vrednoti, ali je treba skrajšati za približno 200 m progo v Norefjellu...

je preplesti se s tlemi tistih par centimetrov snega, ki se zadržuje zaradi tega tekmovalci...

tednih uspe brez padca obvladati strma travnik. Tudi mnogi drugi tekmovalci so danes preizkusili progo...



S tekme Ilirija - Zarja. Pred vrati Zarje se kuga drugi gol.

Inter ter Ilirija osvaja dragocene točke

INTERNAZIONALE - SV. ANA 4:3 (1-1). Tekma je bila tehnično dobra in fair...

POLET-STUDENTI 3-0. Moštvo dijakov ni prišlo na igrišče...

ILIRIJA-ZARJA 2-1 (2-0). Zarja je prišla na igrišče z desetimi igralci...

MAJBOJŠI NOGOMETŠI EVROPE IN JUŽNE AMERIKE SE BODO BČRILI ZA

Nogometni «Pokal narodov»

RIO DE JANEIRO, 11. — Brazilski športna federacija je ustanovila poseben «Pokal narodov» za katera se bodo borile v juliju 1953...

DELNI NEUŠPEH VIDEMSEKE ENAJSTORICE Udinese-Lazio 1-1

VIDEM, 11. — Furlansko moštvo je bilo v napadu, ki je Lazio prišel v vodstvo...

Boks

Nova Humesova zmaga

PARIZ, 11. — Francoiski boksar Charles Humes, evropski prvak srednje teže...

Tenis Drobny osvojil prvenstvo Francije

LYON, 11. — Jaroslav Drobny je osvojil prvo mesto teniškega prvenstva Francije na pokritih igriščih...

Crvena zvezda-Dinamo 31 (21)

BEOGRAD, 11. — Na obnovljenem stadionu Crvene zvezde so odigrali nogometno tekmo med državnim prvakom Crveno zvezdo in Dinamom iz Zagreba...

KINO

ROSSINI

Rossini, 16.30: «Cantierillo» prikazano, C. Laughlin. Excalibur, 16.00: «Rudnik kralja Salomona»...

Rusija ni pripravljena

Razlogi, ki so preprečili rusko udeležbo in namen za leto olimpiado - Kljub temu, da niso trenirali ki odnesli mnogo medalj, pravijo njih funkcionarji

Nje manjši niso problemi v letalskem vprašanju: v odboru za olimpiado so trije člani nacionalistične Kitajske...

OSLO, 11. — Konstantin Adrijanov, predsednik olimpijskega odbora, je danes izjavil, da Rusija ne sodi v olimpijski svet...

do, da so sovjetski asji dosegli iste rezultate že prej na tekmovališču v Moskvi in v Gorkem...

PRED ZACETKOM OLIMPIADE V OSLO Seznam tekmovalk za veslalom

NOREFJELL, 11. — Norveški prirediteljski odbor za zimске olimpijske igre je danes sporočil dokončni seznam tekmovalk...

DOBRO IZKORISČENA NEDELJA ISTRSKIH NOGOMETASEV

Odred-Izola 2-1 (1-0)

Ljubljanci so igrali tehnično bolje, domačini pa poizvalneje. Nogometaši Izole so dobro izkoristili prosto nedeljo...

SVETOVNO PRVENSTVO V NAMIZNEM TENISU

Japonska senzacija v Bombayu

BOMBAY, 11. — Japonska je osvojila tri naslove svetovnega prvaka v namiznem tenisu...

BSK na košarkarskem turnirju v Viareggio

VIAREGGIO, 11. — Jutri zvečer se bo začel v Viareggio mednarodni turnir v košarki na katerem sodelujejo: Gira iz Bologne, Sporting Club iz Viareggia, BSK iz Beograda, A. C. iz Lugana in USA Comandos, ekipa ameriške vojske v Evropi...

IZOLA: Moscolin (Rusog) Corbato, Delise, Roggi, Pugliese, Milhoc, Dudine, Benvenuti, Dagri, Depasse, Rusknan (Orlini).

V nedeljo sta tako bili odigrani zadnji dve tekmi za prvenstvo Istrskega okrožja: Meduza-Umag in Solime-Brionigla.

SKAKALNE TEKME V TRIBZU

Jugoslovanski Zidar prvi

TRIBIZ, 11. — Na skakalnih tekmah je med tekmovalci Italije, Avstrije in Jugoslavije zasledil prvo mesto Zidar.

KINO NA OPČINAH

predvaja ta in prihodnji teden sledede zanimive filme: V TOREK IN SREDO 12. in 13. t. e. m. bomo predvajali (prvic v Trstu) jugoslovanski velicim filmi: „ZASTAVA“ Epicne slike iz narodnoosvobodilne vojne. Film zaključuje silne balet.

na šahouskem konjičru po BRASU

Naš pisatelj postaja krotkejši in nam prav pripoveduje, kako se je Jože Štrbenec mladi v Libiji v Arabiji, kjer se je naučil učeivati alkohol...

FRANCE MAGAJNA

sama vaga. Zahteval je pa, da mu jo morajo Divačani zavrniti v slamo, da bi ne zamrnila po poti, in jo odposlali po zračni poti v Ameriko...

na šahouskem konjičru po BRASU

Pa le slabo po zlivih marsikateremu junaku. V škofljanski jami so pred mnogimi stoletji bivali nasi predniki, ki so jih nekaj tisoč let pozneje naši priključeni pradedi postrelili s fiolajti...

na šahouskem konjičru po BRASU

zini stezce na levi strani je zelo pripraven prostor. Šek Tu prihajajo netopirji po zaključku seje kakat. Z nesebičnimi prispevki so tukaj zgradili tako veliko kolo umetnega gnolja, da se cedijo alme vsakemu vrtnarju, ki jo vidi.